智浪教育—普惠英才文库

摇篮杯高一数学竞赛模拟（9）2012/04/09
本卷满分为150分，考试时间为120分钟  班级__________姓名_______________
一、选择题：本大题共10小题，每小题7分，共49分。
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5、已知函数
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6、在等差数列
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7. 已知函数f(x)是定义在实数集R上的不恒为零的偶函数，且对任意实数x都有
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二、填空题：本大题共7小题，每小题7分，共49分。
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三、解答题：本大题共3小题，共52分。
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摇篮杯高一数学竞赛模拟（9）2012/04/09
本卷满分为150分，考试时间为120分钟  班级__________姓名_______________
一、选择题：本大题共10小题，每小题7分，共49分。
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5、已知函数
[image: image107.wmf]2

11

()6

12

x

fxxbx

a

æö

=+++

ç÷

-

èø

（
[image: image108.wmf],

ab

为常数，
[image: image109.wmf]1

a

>

），且
[image: image110.wmf]8

(lglog1000)8

f

=

，则
[image: image111.wmf](lglg2)

f

的值是（   ）

(A) 8      (B)4           (C) 
[image: image112.wmf]4

-

          (D) 
[image: image113.wmf]8

-


6、在等差数列
[image: image114.wmf]{

}

n

a

中，若
[image: image115.wmf]11

10

1

a

a

<-

，且它的前
[image: image116.wmf]n

项和
[image: image117.wmf]n

S

有最大值，那么当
[image: image118.wmf]n

S

取最小正数时，
[image: image119.wmf]n

=

（   ）  (A) 1        (B) 10         (C) 19         (D)20
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二、填空题：本大题共7小题，每小题7分，共49分。
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